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 “CONSELHO DA CIDADE” 
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 ATA DA 2ª REUNIÃO 
 DA COMISSÃO ORGANIZADORA DA 

 6ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA CIDADE DE JOINVILLE EM 2024 

 Joinville, 22 de maio de 2024 

 No  vigésimo  segundo  dia  do  mês  de  maio  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  às  dezenove  horas,  na 
 sala  de  reuniões  da  Secretaria  de  Pesquisa  e  Planejamento,  Sepur,  à  Rua  XV  de  Novembro, 
 485,  Centro  de  Joinville,  Santa  Catarina,  reuniu-se,  pela  segunda  vez,  a  Comissão 
 Organizadora  da  6ª  Conferência  Municipal  da  Cidade  de  Joinville  em  2024,  para  avaliar  a 
 possibilidade  de  adiamento  do  evento.  O  registro  de  presença  consta  no  Anexo  I  desta  ata.  A 
 Coordenadora  da  Comissão,  Alessandra  de  Andrade  Serrazes,  abriu  a  reunião  e  passou  a 
 palavra  à  Gerente  de  Planejamento  da  Sepur  e  Assessora  Técnica  do  Conselho  Municipal  de 
 Desenvolvimento  Sustentável,  “Conselho  da  Cidade”,  arquiteta  e  urbanista  Juliete  dos  Santos, 
 que  apresentou  a  notícia  veiculada  no  site  do  Ministério  das  Cidades  referente  à  prorrogação 
 dos  prazos  de  realização  das  etapas  municipais,  estaduais  e  nacional  da  6ª  Conferência 
 Nacional  das  Cidades,  conforme  Anexo  II  desta  ata.  Juliete  informou  que,  até  o  momento,  havia 
 apenas  duas  inscrições  registradas  para  participação  na  Conferência  e  lembrou  que  Joinville 
 deverá  realizar  uma  conferência  municipal  em  2025  para  eleger  o  6º  mandato  do  Conselho 
 Municipal  de  Desenvolvimento  Sustentável,  “Conselho  da  Cidade”,  visto  que  o  mandato  em 
 curso  se  encerra  em  junho  de  2025.  Considerando  a  prorrogação  do  calendário  pelo  Ministério 
 das  Cidades,  considerando  a  baixa  adesão  até  o  momento,  considerando  a  necessidade  de 
 eleição  de  conselheiros  em  2025  e  a  economia  de  recursos  possibilitada  pela  unificação  dos 
 objetivos  em  uma  única  Conferência,  os  membros  da  Comissão  Organizadora  presentes 
 decidiram,  por  unanimidade,  pelo  adiamento  da  Conferência  para  2025,  em  data  a  ser  definida, 
 conforme  minuta  de  resolução  contida  no  Anexo  III  desta  ata.  Esteve  presente  a  Secretaria 
 Executiva  do  Conselho  da  Cidade,  que  produziu  os  materiais  para  análise,  preparou,  participou 
 e  deu  suporte  à  reunião  da  Comissão  Organizadora:  Juliete  dos  Santos  e  Sabrina  Aparecida 
 Lopes,  Assessoras  Técnicas.  Eu,  Juliete  dos  Santos,  Assessora  Técnica  do  Conselho  da 
 Cidade,  elaborei  esta  ata,  que  será  disponibilizada  no  site  da  Prefeitura,  com  os  demais 
 documentos  da  6ª  Conferência  Municipal  da  Cidade  de  Joinville  em  2024.  Joinville,  vinte  e  dois 
 de maio de dois mil e vinte e quatro. 

 Alessandra de Andrade Serrazes 
 Coordenadora da Comissão Organizadora da 

 6ª Conferência da Cidade de Joinville em 2024 

 Juliete dos Santos 
 Assessora Técnica do Conselho da Cidade 
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 ANEXO II 
 NOTÍCIA DE PRORROGAÇÃO DE PRAZOS DA CONFERÊNCIA 
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 Link: 
 https://www.gov.br/cidades/pt-br/assuntos/noticias-1/etapas-municipais-estaduais-e-nacional-da-6a-conferen 
 cia-nacional-das-cidades-sao-prorrogadas 
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 ANEXO III 
 MINUTA DE RESOLUÇÃO DE ADIAMENTO DA CONFERÊNCIA 
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